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ATA DA  2ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DO TERCEIRO 
SETOR DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
20/05/2025. 
 

 
 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (20/05/2025), às dezenove 

horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão 

simultânea no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 2ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito do Terceiro Setor da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2025, teve a participação do Presidente Juscimar Ribeiro, 

que pediu desculpas por não poder conduzir a reunião e pediu para quer a Presidência dos 

trabalhos fosse realizada pelo Vice-Presidente Dr. Wagner Nogueira da Silva. Esteve 
presente os membros e justificaram ausência: conforme lista de presença anexa. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA:  O Vice-Presidente da Comissão 

verificou a existência de quórum e declarou aberta a presente reunião.2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO:  nenhum. 3. COMUNICAÇÕES 
DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Após a abertura da reunião, procedeu-se à apresentação dos 

temas constantes da pauta previamente disponibilizada aos membros. O primeiro item 

discutido referiu-se à reunião realizada entre os Drs. Juscimar e Wagner, respectivamente 

Presidente e Vice-Presidente da Comissão do Terceiro Setor, e o Presidente do Fórum 

Goiano do Terceiro Setor. Na oportunidade, foi compartilhada uma síntese das principais 

demandas tratadas, destacando-se a possibilidade de participação da Comissão em eventos 

futuros promovidos pelo referido Fórum, por meio da oferta de palestras voltadas a temas 

de interesse das entidades participantes. Na sequência, foi reiterado, conforme já 

mencionado na primeira reunião do ano, que em 2025 a Comissão do Terceiro Setor 

(CDTS) celebrará 15 (quinze) anos de instalação. Nesse sentido, manifestou-se a intenção 

de realizar, no mês de outubro, um evento comemorativo de maior porte, alusivo à referida 

data. Tratou-se, ainda, do Projeto de Lei em trâmite no Município de Goiânia, recentemente 

aprovado pela Câmara Municipal e atualmente aguardando sanção do Poder Executivo, o 

qual dispõe sobre a regulamentação de aspectos relacionados às emendas parlamentares. Ao 

final dos trabalhos, foi registrado o convite formulado por um dos membros presentes — 

que também integra a Comissão do Terceiro Setor do Conselho Regional de Contabilidade 

do Estado de Goiás — para a realização de uma reunião conjunta entre as respectivas 

comissões, com o objetivo de estreitar relações institucionais e promover o intercâmbio de 

experiências. 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expediente: nenhum 4.2. Processos com 
julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de processos/Pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. 
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ENCERRAMENTO. O Vice-presidente da Comissão, Dr. Wagner Nogueira da Silva, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros e eu, Dr. 

Wesley Junqueira Castro, Secretário-Geral, lavrou a presente ata que, lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 
 

 
 

Dr. Wagner Nogueira da Silva  
Vice-Presidente da Comissão de Direito  

do Terceiro Setor 

 

 

 

 
 

Wesley Junqueira Castro  
Secretário-Geral da Comissão de Direito  

do Terceiro Setor 
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LISTA DE PRESENCA 

REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 20/05/2025 

1. JUSCIMAR PINTO RIBEIRO - PRESIDENTE 
Rn-Qw/Jr 

2. WAGNER NOGUEIRA DA SILVA - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL 

3. MAYARA PEREIRA DE ARAUJO - VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR '') 
/Vti -Riv‘V-

, 

4. WESLEY JUNQUEIRA CASTRO - SECRETÁRIO-GERAL 
/11.0 ,47 y

5. FELIPE RIBEIRO XAVIER - SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO 

6. ALYNE CRISTINE LOPES 

7. ANDRE PAULO VEIGA E SILVA 

8. BRUNA MENDES ROSA 

9. DANIEL LÚCIO TOMÉ CORREIA 

10. DANILO RIBEIRO DE ARAUJO 

11. EDUARDO KLEBER XAVIER LEMOS -Ç

12. EVELLYN DINARCY KAROLINE NOGUEIRA CINTRA MATOS

13. FLAVIA BELCHIOR DA SILVEIRA PEZESHKZAD 

14. FLÁVIA MARIA MIRANDA DE LIMA 

15. GUILHERME AUGUSTO CAMELO 

16. HALLISON MATHEUS ASSIS DE SOUZA

17. HECTOR RENAN LEMES DE AZEVEDO 

18. HUGO SÉRGIO FERREIRA DE MELO 

19. JENNY INGRID OLIVEIRA DE QUEIROZ GALLEGO OTERO 

20. JUSCIRLENE DE MATOS RIBEIRO 

21. LEANDRO LOPES RIBEIRO 

22. MARCO ANTONIO PRUDENTE DE CASTRO 
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23. MARGARETH DIAS DE MENDONÇA 

24. MARIANA GABRIEL SARA 
(-

25. MAYCKON RAPHAEL DOS SANTOS 

26. NAYARA BARROS COIMBRA 

27. PABLO RANGELL MENDES RIOS PEREIRA f'. 
N' A,SV• Xi-,,XL, 

28. RAELMÁ DOURADO DE MAGALHÃES 

29. RAFAELA DE JESUS RIBEIRO ---"S' .., , (km  .5

30. RAPHAEL FERREIRA SANTANA 

31. RENATA TEOFILO DE SOUZA TELES

32. THIAGO DIAS CRISTOVÃO DE QUEIROZ Y SANTOS 

33. VERA LÚCIA QUIXABEIRA ALVES 
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